



Verkehrsspiegel DURABEL IceFree PRO 2

Verkehrsspiegel DURABEL IceFree PRO 2

Der DURABEL IceFree Verkehrsspiegel ist ein beschlag- und vereisungsfreier Verkehrsspiegel aus Edelstahl. Der **DURABEL IceFree** kombiniert die bewĤhrte Spiegelfront des DURABEL Edelstahlspiegels mit neuen, thermoaktiven Materialien. Diese regeln die Temperatur der SpiegeloberflĤche abhĤngig von der AuÄ?entemperatur. Dadurch wird das Beschlagen und Vereisen verhindert. Die Rļckwand aus schlagfestem, UV-bestĤndigen Kunststoff schļtzt die patentierten Thermoschichten. Das Produktbild zeigt den Effekt: Oben ein normaler Edelstahlspiegel (beschlagen), darunter der DURABEL IceFree mit patentierter Thermoschicht: Ein klares Bild â?? auch bei Frost!

Merkmale der DURABEL IceFree Verkehrsspiegel

- · Robust und unzerbrechlich
- Besonders geeignet für Orte mit widrigen Witterungsbedingungen
- Selbst bei unter â??20° Celsius klare Sicht
- Keine Stromzufuhr erforderlich
- Rot-weiÃ? reflektierender Blickfangrand
- Universal-Schelle für Pfosten 60 â?? 90 mm und integrierter Bandschellenbefestigung (kein Adapter mehr nötig)
- 5 Jahre Funktionsgarantie

Technische Daten

- Ausführung DURABEL IceFree PRO 2
- Einsatzbereich auÃ?en
- Form rechteckig
- Material Edelstahl
- Rahmen Edelstahl, mit roten Reflexstreifen
- Höhe 600 mm
- Breite 800 mm
- max. Beobachter-Abstand vom Spiegel 10 m
- Befestigung Universalschelle (60 â?? 90 mm)
- Gewicht 25,00 kg

Sku: 242.14.389